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GENEL ACIKLAMA
GENERAL INSTRUCTIONS

Bu sirravid aki sotulann nasil cavaplanacadp, testlenn baginda
agiklanmistir, Sorulan cevaplamaya baslarmadan ance bu
agiklaralan dikkatls okayunuz,

Bu testlerdek her sorunun bir tek dogru cevaby vardir, Bir
st igin birden ok cevapisaretlsnmigse, o sor yanliy
cavaplanmis sayilacaknn

Cevaplannis koyu siyah ve yumugsk bir kurgun kalemls
imaretleyinig, [saratlarinizl cevag yarinin Csima TEgrmEay e
Tokenmey kalarmwsya dolma kalem kallanmay e

Cevap kafiding burugturmayiiez, katlamaying ve Lzarina
gareksiz ebirisarot keymapniz

Dedpgtirmak stecigig bir cevab yumosak e siloiyle caven
kagichn arselameden, temizee.sliniz ve yern cevabimz
rgaret|emeyl unutmayiniz,

Adaylann sinav puan), dogru cevaplar dikkste alinarak ylz
(1007 10k sisterm Gzerinden heseplanacakin Yanls cevapls
sinay-sonucura herhaneg) bir etk yepmayscakon

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitepgign arka kapadmda
balirtilmigtin

How to arsivel the guest|ons (n this exarm s c1|qu|nud al the
beginning of dach guestion, Read these axplanstons carefully
before answoting the guestions.

Each questian in thess tests has only ane corect answer, If
mare than ana answsr |:1ace s miarked fora queston, that
auestiorwill ke desmead o have besn arswerad inoorractly,

Mark your arswaes with a dark-black soft paaal, Fill i the
chrele completely lur the answer you have chosen, but make
surte your etk doss not go Beyond the boarders of the ciele.
Do not use any sortol Ballpomntor fountaim pens

Keep tha answer sheet fiat and danot fofd ar creaseit. Do not
place sny unnacessary marksan it

Completaly arase and clegn the answar you wantto change
with & soft eraser. Do not lorgetto mark your nsw Bndwesr,

Examn seores al the candidates will be calculated scoording
ta the hundred | 100} evaludthon system by taking the correct
answers anly inle consideration, Wreng answers will not have
any effect on the testresult.

Other rules and requletions to be fallawed in the exam ars
e cated an the back cover ofthis basklet,

AR
MNAME

SOvADI
SURNAME

IMZA,
SIGN

ADAY NO
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Adirez, soyadinz), aday numaras: ve sinav salon numaraniz) yukarnya yazimiz
Write your name, surname, applicant number and exam room numbers in the appropriate places above.

Hu testiann her haklo zakircr. Hangl smagls alurss claun, testenn temamimn veya bir ksmenn Merkezimizin yazilizm ofmadan kopys
apfiffiae, -'J‘_'nl,uﬂi.'rﬂrnlrl gekilimeul, harheng bir pells codetammas, paamissiname pa oo kedarnities peaettr Bu beesde djprnadinbe geeskl
c=ral .wr:_,-rnl-_."u_&:_; v tantarn hsmrsnmasncas mall kiah FEgnEn hl:,.uh’gnmf; ;a_lf'hlﬂ'.
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1) '_+1____,'+'+1+..,+’; [—?
[ 1=22 [ i I L L
7 3
M-S B-l O3 DIl B0
2) ~,f?+{ﬁ ile ﬁ'?-m sayilarinin
aritmetik ortalamas) kactir?
What is the arithmetic migan of e numbers
VT+/48 and 7-/48 7
A4 B)7 )3 D)2 o [

A

3) ' =bx+8=0 denkleminin kékleri X, ve X, dir.

Roots of the equation x” =bx+8=0 are x, and x,.

X,

&

A9

+{||'J¢:; =3 =x+x, =7

B) -8 D) 8 E)-9

8) [1=x |+]2—x|+|3=x | 4o | 21— x|
toplaminin alacag) en kiigiik deger kagtlr?

What is the smallest value of the sum?

A)105  B)210  ©)255  D)231 E) 110
Samunﬁnﬁaﬁﬂg
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x+4

5) y=f{x)=—— =x=? 7) -3 sayisi agadidaki kiimelerden hangisinin
x-3 elemanidir?
1 ) Which of the following sets has -3 as an element?
A 30 B) f(») CI3/3y)
' 3 A L3 -L-3 B) fxeMi—xe N}
D) 3(7) E) ) g
13y Cl {xeZ:x*=3"} D) {xeZ:|x|=—x}
E:I {i-.-]'"_}}l‘:‘_2!“3‘}'{‘-1!‘_21'“3}}
8) 3% =23 +16-23" +96-23° +256-23+4°* = x="7
6) abc
abe A)2 B3 o= b4 F)5
azb,astc,btc= a+b+c=" 2 2
+ abc
€CC

A4 B)13 12 D)1 E}10
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9) '"AEROSPACE’ kelimesindeki harflerin, iki E harfinin
van yana gelmesi kosuluyla, permitasyonlan
sayisini heseplayiniz.

Calofate the number of permuatations of the letters of
the word AEROSPACE provided that two E letters are
next to each other,

8! D ol

v O
wm Yy Ym

7
N fIR]

|
EJ—E'T €)

10) a,b ve c tamsayilar elmak lizere, a < b < 0 < cisze,
asagidakilerden hangisinin degeri daima sifirdan
biylktir?

Given that a,b and e are mtegers
satsfying 8 < b < 0 <, which of the followings are
always positive?

il ] c+b
g e

A a+h
) i=b

CHE
D} =t
e |

)

s
c-b

SAKARYA
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M) xfx—6fx =35 > x—/x="

A)S5 B) 6 )8

12) Hilesiz iki zar birlikte art arda 3 kere atiliyor. Uste
gelen sayilarin toplaminin stislardan sadece
ikisinde 7 gelme olazihg kagtir?

Ty fair dice are rolled together 3 Hmes tna row.
What is the probability that the sum of the numbiers
o fop is 7 for two throws out-of three?

A pl gl m2 i
216 36 T2 G T2
Skl Sayfaya Gaginiz

Haﬂl“nr}c




A
13) (M4 0,25 [5,0256
V0,09 =
4,3 '
A1 B2 )3 DS

14) (a-b)'(c—a)-(a—c)’(b-a) .,
a* —ab—ac 4+ be o

Mab Blbec Clea D) ba

Elec-b
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15)

16) l+—+—<—+—+—
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9 —-12:3*+3=0

Yukaridaki denklemin kokleri toplami nedir?
What isthe sum of the roots of the above eguaton?

)1 D)1 F;_;_

A) 6 B) 3

b, 1 2.2 -2

2 4

5
L x X r x

Yukandaki esitsizligin ¢zim kiimes
agadidakilerden hangisidir?

What is the solution set for the above mequality?

A1(0,2) BI(-2,0) C)(-2,2) D)(0,3) E)R-{0]
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w2 . 3 2 5 19) 1 _4_¢ e e
log,54  log,54 log,54 g E,n+b 2c—-4 =a-c-17
Al-2 B} -1 )0 D)1 E}2 A)S B)2 C)4 D)7 E)é6
18) Prx) birpolinom / Pfxiis a polynomial A|> BF A+B+C-24 B+C 24 _5
(x+1Y P{x)=mx* +nx* 4 (1-2m)x + 3n
P)y=3 = m4n=2 A) 1 B) 2 )3 D)4 F)5
A)-2 B)-1 c) o)1 £)2
Samunﬁnﬁaﬁﬂg




21)

2 1 esitsizligini saglayan kag farkl “a”
1 > = tamsayisi vardir?
u i

How many different mtegervalues

of “a" are there satsfying the
Inequality?

INE B) 2 C) 3 D) 4 F)5

22) f(x)=ax"+bx+c

ikinci dereceden polinem fenksiyan
fis a quadratic function

ab=2, i LESN-F5-2) o oo,
i-s? -2

A)-3 B)-1 Cj1 D)3 E)S

@8 SAKARYA
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23) Yanda y = f (x)
fanksiyonunun
grafigi verilmistir.
Buna gore paraboliin
slacad en blylk
deger
azagidakilerden
hangisidir?

The graphof
function

y = fix) is given
at right hand
side. What is
the maxmum
value of the
parabola?

A)3 B4 C)5

24) 11,,15_2-“_3“.__H=?
o 2+ x-3

IR = |
M B< O+

y=fix)

D)6 E)7

D)-

(2|
i
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25) { birabir ve orten fonksiyon

f s 1-1.and anto functian

fHﬂ~fo—ﬂ=%hfﬁm=ﬂthm=lﬂ=¢u=?

A)3 B)4 )5

26) (A*UB)A(A-BY =?

ALA" BB C)A-B

D) &

DA

@& SAKARYA
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A} 152

28) (l’t-'*'-',tz "|"3.I'1]4 itadesinin agliminda

x” teriminin katsayisi kagtir?

What is the coefficient of x”
in the expansion?

B)144 <C)156 D)120  E) 148

Sonrakl Sy i
e yfi,:::?nﬂ;
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29) Tt den? 31) log(4" +3x—24)=2x(1-log5) = x ="
/\ y=3u% 4 e d A2 B3 6 D8 B9
O ‘Z{ 'IJ A
y==25 +axr+b
A2 B) 9 Clé D) -& E) -9
32 "“:hld_x o =7
(cos® y—2)sin* x
30) Asagidakilerden hangisi x™ + x4 ¥'*% 4 ¥¥7 R :
palinemunun =¥ +x* —x+1 ile bélimiinden Al tanx Bl Cl tan’x
kalari verir? D) —cos’ x E) —cot*x

Which af the following is the remainder of the
division of the polynomial ¥*2 + 07 4 48 4 202

by x* - +x —x41 7

A) 2yt B) x+2x 4+’ C) 25" +x°

D) x+2x" E) x=2x"+x
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L 3 49
33) g'3)=5. h'3)=-1, f(x)=Tg(x)+2h(x) -3 35) Ij'{x}dx: 3:' .jﬂx}dx: 2: = [(2f(x)-3pdr=1

= ['(3)=1
A)33  B)31 ()34 D30 E)32 A)-12 BA2 42 18 18
5 5 5 5
36) f(/x)+3)=51)+2 = (fof)@=1
34) M%ﬂzm%ﬂ A)45 B)35 )27 DJ22  B)16

A)30 B) 20 C)26 D) 24 E)16

Sonrakl Sy i
e yfi,:::?nﬂ;




A

37) f(x}=.1'[l+{.r +.1¢2)3:|1 = f(1)}="

A)512 B)s48 (C)729 D)765 E)BI10

38) z=a+ib, T=a—ib, (3+4i)z=i-z = =z=?

I B d.d gra-t
i 58

@& SAKARYA
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39) [(x) + 20+ fxdx=af(x)+ 35" +1, f(0) =4 = f(2)=?

A}-2  B)-1 )0 D) 1 E)2

40) ¥ = 1 olmak lizers, asagidakilerden hangisi sifira
esit degildir?
Given that # =-1, which of the fullowing expressions
s NOT equal ta rero?

Ay it Byiti’

)i Diist ik

- 10 -
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41) D |EF |/ [BA, m{DEF)Y=110",
m(CBA) = 150",

m(EDC) = m(DCE) =a =17

F
A
©
A)2587  B)30" ()35% D)40" E)457

42} Sekilde, O merkezli ic

ice daireler, 5,ve 5,
tarali alanlar verilmistir.

0i}

! Two circles with their
cemters (1 and shaded

@8 SAKARYA

#UNIVERSITES]

A

|AB|=BC . m(ABD)=45" , m( BOC)=15"

:bm[.iﬁﬁj: a=7

A el I * ¢
A)20°  B)25° ©30° D)35° E)40°
44) B ¢ ABCD ve AEFK birer
karedir.
& ABCD and AEFK are
seuares,
K F | AF =542 em
5V2, | DK =8 em
Tarall bolgenin alan

nedir?

regions .5, and 5. are A k 2 \Nhat is the srea ol
qven in the frgrum 1at 15 the ared o
(& shaded reqion?
[OC)LOB]. | OA|=2| AB| =L —2 A)144em?  B)152em®  C)160 em?
7
" | 5 i | D) 165 em? F)180 em?
Al Bl = gl Bl
) 5 ) ) 1 ) ]Ll-
Samunﬁnﬁaﬁﬂg

-
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F
5
45 47 3
’c/o\ : o ] 0 ¢ ABCD dik yamuk
B = 2 ABCD dikdartgen ABCD ix a right lrapszoid
ABCDus arectangle . .
4 m{ABE) = m(EBC),
|E8| = 2|CE|, A(ABE)=40ens®
. E {DC=3em,
x At =2
|DE‘=4|:m.
& |.|"|E|=1\'FE|I'-'HI.
IAEl:.‘I'.F':H:: i
] Ty =7
o A A 248 B
Aléem B)8Bem €)10em B)12em E)1&em A)10em Bl 12 em )15 em
)18 cm £)20em
) 2 - 48)
/ \
/ \
17 \
—
i
A 4
ABCD paralelkenar (parallelogram), ABCD bir yamuk [ ABCD is a trapezoid )
AFD, AED lggenler (triangles),
| = A(ADE) = 10cm’, A(ECF)=3en’,
' TR i |CF |4 FB| = A(ABCD)="
AlAFG)=1T em™ A(DGE) =5 em” ,
A(ABCD) =7 A) 42 em? B) 28 cm? €)32 cm*
4 ) : 2 2
A} 32 em? B) 36 cm? C) 40 em? D)35em E)40 cm
Dy 44 em’ )48 em’

-12 -
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49) : - 50) y
= 0
..i"
H c
i .ji.'-]
2
A " Sekilde k, degrusunun denklemi 2x+y=4,
k, dogrusunun denklemi 2x + 3y = 12 dir,
ABCDEFGH dizgiin sekizgan fregular octason) Buna gére taral bolgenin alant kagtr?
- - The eqguationofthe ine k, is2x +y =4,
[AK]L[BF], |4K|=2 cm = |BF|=? and the equation of the line kyis2x+ 3y =12
What is the area of shaded reqion?
AdZem  B)22em Cécn A) 16 br? B)12 br’ )8 br’
D)2 em E)8 cm 5110 bf? £) 6 b’
Samunﬁnﬁaﬁﬂg

.13 -
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A 0O AlO 53) B
= o CEH|ES

X
A O O -

4 5 8

?

Yukaridaki sekiller bir kurala gére dizilmistir, Bu g ;
kurala gore ? ile gosterilen yere azadidakilerden

51)

@)
>

hangisi gelmelidir?

Which answer fits in the missing space to complete the

pattern? A) 8 )
A 2 2 -

B) C)

D) F)

54) Yandaki geklin zast
yoninde 45 dersce

dEndl'.irl'.ﬂml'Jlg hali

52) agagidakilerden
5 hangisidir?

8 7 3 B
% ’ i wee perform &
Sekildeki ssyilar arasindaki kurala gére, soru ddagree dlosiss

rotation to the figure

igaretinin yerine hangl sayi yazilmalidir? et i ule what i

The numbers in the frguies above are ananged we ablain?
accarding to a specfic rule. According tothis specific
nule, wivich of the follawings should be written in place o
of questian mark? BN AN
B) b Cafe i 4
) W o s
A 27 B) 54 ) B1 D) 99 F)108 Q
.L’ ::". };’r 4 ‘_T“- o
':‘:- Pl / wa
: B A
C)f 7, W
R’ e

- 14 -



SAUY®S - 2022 G SAKARYA A
O O NIVERSITESI
55) O f 58) O+ =+ +7+
B — 7 =13 7r—9=73 7 =X +¥/
Yukandaki geametrik gakiller ile altina yazilan V 2 V"' v"'v = O 'I'O + D
denklemler arasinda biriligki vardir. Buna gore,
soru isaret] yerine agagidaki denklemlerden hangisi
gelebilir? O-5/ =1
lhere is a relationship between the geometne figures
and the correspanding equations above. Which of the
fallowing eguations can replace the gquestion mark i
~ A B ODHY
A) dx+b=6 B} dx-6=>56 C)dx-6=12 D 4] E) O
D) 4x-6=4 E)dx+b=12
56) 9 28 14 F 22 11 ?
Ay17  B)18 )33 D134 B35
59) Yan tarafta bir kiiplin
gariinen 3 yiiz0
= verilmigtir. Buna gore
kilptin acilmig hali
asagidakilerden hangisi
olsbilir?
ﬁ Giver the 3-face of cube
57) at fefl handd sidde; Which
2111 8 l 9| 2 gl all g ane of the fallowing is the
extracted fonn of cube?
4 | 31| 8 318 b 6|54
6| 5| u 51 7| @8 9| 8|1 } = : =1 1
A £ Gt
g—bte="7 |a |q i |q __|
Ayé B14 C) 5 0y 3 E)7 2 [ =
1 E
5 | ) ﬂ_|
Samunﬁnﬁaﬁﬂg

- 15 -



60)

Yukarida verilen gekilde teraziler dengede olduguna
gore yarine asagidaki sekillerden hangisi
getirilmelidir?

All seales are in balance, Which figure can be replaced

instead of 9 7

A dode b) dedede
D) doived

“) hd

EAYAY

Y NG G

Yukaridaki cemberlere yerlestirilen sayilar belidi bir
kurala gére dizilmistir. Buna gére (P ve & sembolleri
yerine sirasiyle hangi sayilar gelmelidir?

Above nimbers in the drcles are wiitfien a5 a given mils
Which numbers can be replaced instead of symbols

@ and & respectively?
A2 - 64 B)3-55 )4 -45
D)5 -44 E)yé6 - 60

@8 SAKARYA
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62) Asagidakilerden hangisi bir yoniyle digerlerinden
farklidir?

Which of the following is different from others in one
aspect?

1 4 L& 7 2 5
A) B) )
17 85 29
3| 8 L? 2
B)) F)
&9 53
63) |' T
_—— ' -— - B ! | * I —
| Lo rl il =
Ay 1=t By| 1! oftl-
By | = By |~ !

- 15=-
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64) 66) Asagidaki alfabeyi gézéniine aliniz:

\ ‘ _| V ) Consider the fallowing seres of alphabets:

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
LAW DEB Psl EGO
6211121 223112 B210151 ?

) r} O A) 3141281 B) 314181 C) 324181
[] — D) 3142811 £} 3124187

A)

[3) D E} \

&7)
&5)

12 |14 | 11 | 13

9 11 8 7

11 13 ? 12 Yukandski piramitin dig ylizeyinde kag tane kare

8 10 | 7 ? vardir?
How many squares are-on the outer surface of the
pyrarmd abiove?

2 [ T o |
AlL9 - B8 - €l _ i A)156 B)144 C)181 D)197 E)168
B |10
D) | 10 E) |10
g 9

Skl Sayfaya Gaginiz 3
Hart Prge

- 17 =
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68) 5 8 17 44 125 7

A)147 B)36B ()189 D)244 E)328

XY) =2

A)(81,242)  B)(63,242) (C)(108,112)
D)(81,241)  F)(108,241)

69)

_”]z Boo& ¥ B £ O 9 vy
T [ @ Mo 2
_ a oy N N &4 & d g I
ol LNUN @ %
= LA P N & O
AV M v B) | v & B
o \ £ A g I ay

Py

Ch

i
o 5
j

-t

HLE
]
=

£E N ¥
E) | & & W
L Ly s P . & B0
Z zeklini olugturmak icin hangi iki gekil
kullarilmalidir?
Which twa shapes should be used to create the
shapeZ ?
A -l Byl-l -V pylly - )LV

- 18 -
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N,

ADI - SOYADL
BABA ADIL:
ANNE ADI:

’

Fa ) Fa |I { |
J )/ ) ETE LY e -
LA A —

e

.

A) ADI-SOYADI bolumune adimizi ve soyadimizi aralannda birer bogluk birakarak yazip kodlayiniz.
B) Bir kolona birden fazla harf kodlamayin.

C) Bdtdn kodlamalar yumusak kursun kalemle yapiniz
D) Yanit kagdini Karalamayimz burusturmayineg,

&

Basanlar dileriz ...

%

N
I OO " OEMOWEm « OHOEEME WO | | s [ s w0
: OO @ OEeOEmM @ @O OO
' OOOMm »OOOEE « (OOMEeOm *MOEEME | (o
T DOmOoOe *OOOOE “POEMmm fOEO®E|| a8
s MO0 s POOOEm sOECmEm sDHOOEmE
F OODE *»@OOEm@EM « D@D O
7 m@mm m m@@.]m 47 Ej['yﬂmm &7 mm@f_ﬂ WETS TINAVI [SLEM BOLONERL |
“EBEEUHIEH@E“E@EME“E@@@E%@%@EH
s MPOOE »OOEOEm «@OEEE sMEmEcoae | LU CL1 (T
0w OEOEEE *»@OE0OEM »@HEO@EE M E@EE SINAV SONUCU 1
n @EEEE OEOEE s OEOEm " (OEEEE
2 HDEOEP *»OEOE0 2= HEOEWmE »EHEBEEW | (e
B PEOEOE »BEOEE » OEEEE »EEEEE
 (WeOOE *(OE@ED « @EEEE »OEEEE | | Mmaremarix
¢ (DEEOEE s OECODE s OEEEE sMEmEE
1 @EEEM s OEOEE s« MMM E »@DEEMDE | | ccomen
r DEOEE yOOPOm vy EomEm »mMEmoms
B (MOEOO =« OOOEE « OPEMmME »OMEODE | | roram
v @OEOODEEe »@O0OEm » OOEEE »DHEOEes
m@@mmmwm@nmmwmmm@mmmm@@qﬁ
g% f T N
e pld o e [ g et s 1
k) o e | I i
[ 1 P T s #lial

i il e A |.= g aliand

sl Plys abaad

- -
|..__._.- e e Jipe | s s P S jmcs | iy wis e Jips s |

L= 1

A0

Lix | i |

Ey =
—Fa =, , ..“'I " ..'_..,,_..n.."' L L1

O
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ADI-SOYADI:
BABA ADI:
ANNE ADI:

A) ADI-SOYADI bélimine adinizi ve soyadinizi aralarinda birer bosluk birakarak yazip kodlayiniz.
B) Bir kolona birden fazla harf kodlamayin.

C) Butun kodlamalar yumusak kursun kalemle yapiniz.
D) Yamt kagidimi karalamayimz burusturmayiniz.

%

Basanlar dileriz ...

i

pl—nmmumm-n-wu--_\'

'\.I

@EOOE 2»@OOOE 2« @DEOOM@ @ EE@EE| [ s | [ sweo |
MEEOE 2@OEOESOE «@EEME 2 @HE@MEE | |
MEOOE 2O@OOEE «@CEEEMEE @ EEEEDWE | (b
OMO@®EE *» OOHOOOW « DEWM®E “GH@MEEE|| o8
OEOOE s GCOE@EE s DEEmE swEmmmE|
MEOEE » @OOOWE «@EE@O@mME sGHmMEmE
WMEE@mE [I}.]@CE:]EEJ a7 m@mcﬁjm 57 @D (E) (B () (E) | (Y05 SINAVITSLEM BOLGMER!
A@EEE = @EOOE « @EE@ME s EEWEE | | Chwem M
MEOEE » @O@OE « CEoOmeE «mHeowmeE | 0 OO0 1

o MEEEME P EOMEEEE s @EEMME »EE W) | [ Swavsowc
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ANNE ADI:

A) ADI-SOYADI bélimine adinizi ve soyadinizi aralarinda birer bosluk birakarak yazip kodlayiniz.

B) Bir kolona birden fazla harf kodlamayin.

C) Butun kodlamalar yumusak kursun kalemle yapiniz.

D) Yamt kagidimi karalamayimz burusturmayiniz. Basanlar dileriz ...
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GENEL AC KLAMA
GENERAL INSTRUCTIONS

Al

MNAME

SEYADI

SURNAME

A AT NO

APPLICANT NUMBER
SINAY SALTN MO
EXAM ROOM NUMBER

Syt Eargand i, aclay il mTaTAE T wisEEY a1l MR TR WUbE TS AT
Wikl yevuir o, st ey appticonst smabase el ws i oo e s in e apprepelolbo placo ateee

Ba'testionn ner Hakk sacon )i aT 2racia Onesa o

&rimEsy f'rr'.j T -I'r-ﬂ.'.l.'-n.'-' rarhargi h.:'_rr.'n'a ¥ '._'.r.'n'r..lrru,?-'.: Paam@man a aa T E5 ya saktm B prigdaiiymay :|1|.1r3.'¢i it

pezai panamMS e TesTRnk Fanfenmasid s roal kiken peginer kabilbanmpis senke
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ONDALIK KESIRLERI GOSTERMEK [CIN
TURKCE METINLERDE VIRGUL(,) KULLANILIR.

DECIMALS ARE INDICATED BY A COMMA {,} IN TURKISH.
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ﬁi"j‘?q EJ% €4 D6 ENSB
Al8  Bi2 Cl4 D)6 B0
z 1L (o1 2y 4. "‘B(NNT}**H‘+2-!-';+l-?{mud?)
3|26 L4 8
Ale  B)S G4 D)3 B2
] 1 i 1 3
A}“‘é" EJ-E- C:'-Tg D}EE- E}_E.:.
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01 - 7o W s —ag s ne2
1 1
e —
(00" 1! A) 16 Bj12 C)8 D)6 E}4

10 11 110 11
&) 11 E} o ) 1 D) N E) *

Xoh—=4 ,
i’ L
3 V=%
r+—=8 .
X
x
xz
: CWAZ=W = XY Z =T Al 8)3 C)4 DJ% E)2
1224 R b .

A)36 B)48 ()56 D)72  E)9%
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'

—h

=i

——wm——m . gec=misd e £=F
3 4 .
4 4 5
— 831 i A &y =
ﬁ}g ) C15 34
ﬂﬂ j?._: _ﬂ‘h’l _,I_Jrr_ﬂ.b:—.. .
) 3] - P "
A)32 Fr-31 Cy=NE DIe

E

SAKARYA
UNIVERSITEST
-; Mo of oy et
-2ty -4
E) 3 ] Lo 1 2 ) N p=1
4 Al ' E) et = ) " -
r=y x4l N p
— 42 -y
D}x 1+ F}x 1o+
B e T=y=1
i S
L e RS
. xkp
[
, 43 A) -1 B) :-1 Cas-1 D)1 E)=l
L 24

Senraki Sayliya Geginie
KeasPaga

>




13. @_4

) = (=]
2 =27
A} G 5}1? (i
14, 0 A e
1
I+ ]
1+
24x
Aj-2 B)-1 C)a

o)

Ln.!l—l

D)1

El3

E)2

SAKARYA

UNIVEREITES!

15.

16.

SAUYOS - 2020

T

(7x-120) =1
esitligini saglayan x saylannin toplam kagnr?
What Is the sum of the number of 2 that provide the

aguality ?

245 254 323 373 377
&) = B) = ) = D) = El >

ab,cE H*.a.b=%.a.c=; JEip=

)

ise asagidakilerden hangisi dogrudur?

K bece R, ab =%,a.r=§l B =; then
which of the following is trua?
A)e<h=a Blc<a<b Cla<e<b

D) g=b«c E) bea<e

1-4-1-
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17. B 40 egiwizliging sadleyan thm x 12. A 9 ft
>l cay lanmre ldimes! nedir? =yl 'J—_"__"'_'_JJ'_"
(2%-3) y
' Whar iz tha set of il pumbarof rihat
provide the nequaliy? AY-2 B)-3 C)-4 D) -5 E) <&
g J-3 o [Ehih JI3
AY(-L6)  B) (Sl6)-i5F  ©) m_ﬁJ—F
|-- ]
3 % |3
D) (0.5~ ;} E) {-—1_.3}-[;]
. s 1n el o
e T fdl Ct‘ru-l B ‘{‘:I‘LFA:"'I_
felagram  yos books?O4
s ) i [3 3
) [_1_‘3 | W | 3 HHJ o (33
2'4 24 [ la's |42
= 3 3l 3 -1l .l 3
o7 M 2B
4 £ 2 k-'i = 32
et
yeyel)
A2y B)=2p Q)0 Dix-¥ B2
Senreki ya Reimir
wj‘p.:-ﬁ..a
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e e A Bl ) e T

A3 B)d €9 D)1 E}20
Al B)B )9 By 11 Eji2

22, 4= +1| =2 R 24. =P e N o

{x:|x + 1] xER} . Fim=2""fle=11 f(y=1 = f(50)="
={x:|x—1|<5 xe &)

A} 211‘EI'.| EJ 21.".':.'1' C:' E'li'i!'du D,} E'IE'-H E1I| 21."'2-‘5

&4 BiS C)é Dy 7 El8
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B ) rretgle) == (reg (1)<

A1 Bja ©11 D13 B

26, Ple+l)=3" -2 +6 == P{2e-3) 242

-

7

A)d Bl 22 C) 152 Dy192 E)274

SAKARYA

WY INIVERSITESI

27. p{x+3}+P{J,-+[}-1_|.':+E‘x-l-llﬁ =+ P3y="7

A)14 B)12 )8 Dy é El4

28. v
Parabolin danklemi
V= 5" me 43 tr,
3
b=, Hkl = m=?
a8 o b

Equation of given parabola is

=y 4

|h-—-'r| =4, H > |r:| - =7

A)=4 B)-3 -2 o)1 E)2

Sonraki Sayfays Giiniz }
'lk.ilFagn
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q- i i - - ! =
2 “-, P 30 I =34di, z.=1=34 == im[—-f-J—Re{-L]n‘?
._In'll||:|'-2:-c.,‘_| s =) W ! Uy = :.'I ::
N -9 9 -19 19
v M= Blg5 S5 Doz 8P
yAeley B2 :-.;_'5=:~:.‘ Roel]
I I'll'.
— it .
¥
| I"._
|I|II .y IIII‘
/ — l'l
I,-" Qlxmt et %
/ 1
fix) ve 2(¥) parsbol == gl(x}=1?
W Fixd and glk) areparabolas = glx)="
A) =" =2x+4  B)=vT+2r+d C) =X +2x+8
D) = <=2x-% E) =3 +2x-4
31- ol TR
=l i AT,
;.:ml- I+le
A)S-i B)3+i ©) % B) 1=t ) 14l
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32 log 2=x", leg, 7=»" log

7 B~
bt 4]
2
£ -9 4
33 Tz-—?,uﬂ—pru
3 =

Ay -3efio B 34100 ©) tog (3-10)

D) log. [3 wﬁTl)

qo=1

I

a

F R

o Ll |

B In “144/7)

SAKARYA

TNIVERSITEST

34.

xE —=ginx="

|
tJ,—l [anx =
2

o qus..

1
Allog2 Blloe s Cllog, 5 D) Elleg 2

2 ]m@.{m:a

35. Flay=—s s 543 gix)=3"42

Z(f Va8 —=ant

Al=1 B)=2 cio £ E)2

Senraki Sayliya Geginie }

KeasPaga




36.

38

FogmEL e Frfiym?
21
L ml
A1 B0 Q- Dl
Ij“_'lf.{—x)=5—::]|m_5-ffx}= ¥
R i S
AJ25 B) S C)1 590
s |
lim— ™" g
A=l \{;—1
1 2 3

sAlYOs - 2020

SAKARYA
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9. 1
[ Fefiac=sa, fid)-foy=18 L% _o
: fla)
Eil ] 1
At B2 ot me 8-l
E)-5
Jli=wfae=
4 8 i sl -8
E10

-10-
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43_ I
[.Jm I[#F
IABCY =25 |4B| =8
i Ly = 400 || =6
i By = 80" A |Ch:"| = E\G
Yy ==
et N
|
A) &8 By70° C)75" D)B0® E)BS°
A2 B)a Qi D)4 B2
a2. . 4 6 v o -
! § 3
- [} v Hy %
[‘-TJ!EJ.I|I::|‘-HL|“'13 il U > — |l . - m |
[ﬂﬂinl ]D["lhtﬂl- I
SABD) =T Azadidaki siralamalardan hanglsi dedrudur?
& Which of the fallowing soitings is corrget®
_ A)5,<5.<5, B)S <8BSy  C)5.<5,«8,
HE i D = ¢
D] 5_‘,‘{53‘:51 E} 53{.5;"—151
AL S E) 18 1 B)15 E)18
sonvab Sylay Gt £
Hﬂan’:

<11




A)S5T  BleQ® C)e50 DNy B7s”

ABCD bir karedir
wl DN v =it Grl /)
AlEFGH y=?

AR s & suare
mlDEH Y =m(t7FH)
calculate ALRFOEH)

ngd a2 aZ i gZ

7 SAKARYA SAUYOS - 2020
UNIVERSITESI
45. A 47.
ABCDE bir besgen,
ABF bir eskenar lggendir.
E =
B G miBCA)Y =25 ABCDE is a regular
pentagon and ABF s an
AR o = eyuilateral riangla
20
o

1 A m{ A ==

Alee” BJ6S" Cled™ D)6 EB)e2

48. :

ABCD paralelkenar
[F| =2, [F|=t = 2"
Y

ABCE s a paralellogram
[EF| =2, |Fi]=6 = x=?

&

MR B2 o2 Dz B4

-12-
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49, ¥ 50.
[
D =(-8, 8)

3
Agx P)=s x4 =
/
/1 2
P 5 10 : 20
Al = B 5 €= Di2 El =

A=(8 2)

ABCD bir kare ve |47|=3|i(] ise
|4".'H| ‘min uzunltgu nedir?
{fABCD is a square and i.-il..l"1 ='3|.":'f .| thian

wihat is the lenght of the k:’.'.'h'| 7

A5 BIN2 x5 Dz g
sorraki Saylaye Gegiris Y
3pt Fags

-13-
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53. Asadidaki seklin katlanmasyla olusabilecek kilp
hanglsidir?

Which cube is the folded farm of the fallowing shape?

*
XX

*

N

o0 O

a0

Iz
g
o0
O

O OO
00
O
o0

@
]
.

3
.ZZ Eﬂ
]

i
Lo,
e

Il
=
e | e
o+ fiE]

[

I
L]

Al O Bl O ol 0O

B3

B 1 E} (@)

- 14-
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S5, 57. [
A L\ ’
Yukandakl sekil saat yénilnde 225 derecs donddrilOrse
‘ ‘? egadidakilerden hangisi elde edilir?
L]
I Which of the following isthe shape above rotated by 225
degress clockwise?
S P
A) B} . C) . a][ > J B) | '1“’; C) ,..-‘}
. . ; 3 l§:
| L. D NG
: : ._.1 o N
D) E) ‘ 8/ 5 « o
¥ WINg”
38 ABC
56. (i ABC
ABC A+B=?
. ABC
1704
Arh B} & c)7 0)8 E) 9
Asagidak] sekillerdan hangisi yukandaki sekills dzdestir? 59. ? '[
Which shape below iz identical to the shapo abowe ?

|

Sekilde kac adet kit {1 birim wzunlugunds)vandir?

How many matches (1 unitlong) are there in that figure 7

A) 32 B) 28 Cy42 D}45 E) 48

Senraki Sayfays Gedinie }
Weal Frge

-15-
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&60. 62. /
i 2 A 4, &
27 {3.40) (4,12} (&.17)
B B o w&';drm ‘1!2I3I+ s‘
Mumnber of angle MEREAERN;
A I B}{ I l G}l Mgl gayiL [
— - AV 8 B19 c)10 DI Ey12
o) E)
63.
+ (X |O|A
AlS x| O| = 4aa2
O|V|®|*
61, Azagidaki aritmetik diziye géra a, ="
Agcording to following arithmetic sequencee. calculate a, Al * 8) & o v 00 B

-5 | . |80
4 ' | 4
iy r | 3z
A 20 B} 25 )30 D} 35

E) 40

SAUYOS - 2020

-16-
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64. _ 66.

LR

b
d

A Eu ‘ o ﬂ

Al wxp  BiwAA  Claspn D)+AdA  E) wveh

Yukaridakl gekilde a,b,c ve d birer pozitif tamaayip
gostarmektedin Azadidaki verilen sakls gfre B-A=T7

&, by cand d denctea positive integer in tha above figune,
According to the followlng figure B-A=7

I B 3/4

A ® § o A0 Bj3%  CY-12 D15 B9
6 o @& 0
5123, 1765 2671
;}o@a-{i 765 267
o @ o § 3256 6537
n § A @
C ®ao (-

A)1765 BI5123 C)4537 D)325& E)267

Sonraki Sayfays Giiniz }
'lk.ilFagn

-17-
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&67. 2. &6 12, x 42.. x=7 59 .!EIE 'y ore
(x| *l[@] %l [x[@][*] ?
[xlo]x] [x[x]@] [@[x]x]

Al14d
FEe e [FEE
A FEE] F e ) el
FeE HeE el

*|[®][ ]
£) | xllx]|®!

|:
Dlil CIEYEY

EII'IIJ*

70. Hangis farkhdir?

Which ane is different?

18-
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BASIC LEARNING SKILLS TEST
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GENEL ACIKLAMA
GENERAL INSTRUCTIONS

Bu sirravid skl sorulann nasil cavaplanacadp, testlenn baginda
agiklanmistin, Sorulan cevaplamaya baslarmadan anee bu
agiklaralan dikkatls okayunuz,

Bu testlerdek her sorunun bir tel dogru cevaon vardir, Bir
st igin birden ok cevapisaretlsnmsse, o sor yanly
cevaplanmis sayilacakhn

Cevaplannis koyu siyah ve yumugsk bir kurgun kalemls
igaratleyinig, [saratlarnizl cevap yannin Csima TEEmEy e
Tokenmes kalarmweya dolma kalem kollanmayme

Cevap kadudinz bunugturmayitiz, katlamaying ve Uzeiine
gareksiz mehir isaret kewmayiniz

Dedpgtirmek istedigig bir cevaby, yumosak e silgiyle cevap
kagichn arselameden, temizee silniz ve yem cevabimizm
igaret|emey| unutimayiniz,

Adaylann sinav puan), cogru cevaplar dikkatealinarak yliz
(1007 1k sistarm zerinden hesaplanacakin Yanls cevaplia
sinay:sonucura herhang) biretk yepmayacaken

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigm arka kapadmda
talirtilmigtin

How toamswerthe guestions (1 this exam s explained al Lhe
hcgi!vrzlirg ol sach gledtion. Read thess ﬂtp|un..t1.|ur1'= n:a'!ufu“';.r
before answoting the guestions.

Each guestion in these tests hasonly ane comrect answer: If
maere than ane'answesr placs b marked for s question, that
questianwill ke desmedth have been answered inoormectly,

Mark your arswamwith a dark-black soft penal. Fill inthe
corele completely Tor the apsweryou hive chosen, but maks
siie your Mtk dessfict go beyond the boarders of the ciele.
Do mot weeany sortof Ballpomtor fountain pens

Keep tha answershest flat and do notfofd ar creaseit. Do not
place sny unnacessary marksan it

Completaly erase and clegn the answar you wantto change
with & soft eraser. Do not lorgatto mark your new ardwer,

Exam scores of the candidates will be calculated sccording
ta the hundred § 100} evaludthon system by taking the correct
answers only indn consideration, Wrong answers will not have
any effect on the testresult.

Other rules and reguletions o be fallawed in the exam ars
mdicated an the back cover ofthis baskles

A
MNAME

IMZA,

SOYADI
SURNAME

SIGN

ADAY NO
APPLICANT NUMEBER

SINAY SALON MO
EXAM RODM NUMBER

Adimiz soyadinz), aday numaras: ve sinav saldn numdranizl yukarya yazmiz.
Write your name, surname, applicant number and exam room numbers in the appropriate places above.

Hu tastiann har hakly zakiroy. Nangd smagie alursa claun; tastisn s tamamirn veya bir esmein Markezimazin yaoiliizm ofmadan kooys
arfiffiaeg, -'-'_nluﬂi.'rilrnlrl gekilrmeul, hartang bir pells codetmmas, phnamissinam: pa oo kudarnities peaetdr Bu et djpmeranber geeskl
c=ral .tr;r:_:."nl-_."u_ii:_] v tantarn hamrsnmasncas mall kiies FEEnEn hl:,.uh’gnmf; ',a_l,-hln'.
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1. ave b pozitif tamsayilardir. a+b=32 clduguna
gdra ab carpiminin an bilylik degeri kactir?

Let 3 and b are positiva integears and a+b=32, then
what is the maximum value of the producta and b 7

AJ225  BI256 <1300 D320 E)255
0.55 0,7
-1 p e -
2. (005) + 5o — o
AY0 E}% 150 D70 E) 140

G4 SAKARYA

¢ UNIVERSITES]

3 0cA=C=R,

5

ABRC

]
A-8C=1

A) 30 8] 50 C) 80 D) 120 E) 210

Sorirzki Sayfays Geqiniz 5
HaetFags




74 SAKARYA

By12 c) 15

6. 521523 -517-522-9="°

A) 2600 B) 26200 ) 2640

ab >
=3, —=4a’ +b*+ct ="

sAUYOS - 2021

CRIVERSITES]

7. ¥ -3x-3=0 =

D) 19 E) 22 A) 12 B) 15

daima dogrudur?
i always tiue?

0) 2660 £)2680 Al =l

D) 42<0

B) ary<-2

9
X +==?
<

C) 3 D} 9 E) 6

8. rex<i’ ve _‘I-"! <V ize agagidakilerden hangisi

i .I';{ X< and _HF'? < ¥ then which of the following

(o R =

)y’
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9, Asagidaki esitsizligi saglayan farkli x tam
sayllarinin toplami nedir?

What is the sum of different integers ¥s satisfying
the following ineguality ?

A) -9 B)-10 i) -b D) -15 E} -12
10. 3y+4z=3

x+2y—z=6 :::-—_+::=?

~2x-4y+3z=9] 7

Ayl2 By 15 ) 18 )21 E) 24

) SAKARYA A

¢ UNIVERSITES]

M oa<y<z<0=

2 =2xy+37 =Yy 33z 43y’ - 2 ~|z—x|=*

A} 2x B) 2y o D) 2z E)2=-2%
"’ (3"‘*]:% I

e s d:?

(-2} -

3)° 4
Al B)2 C)3 D)4 E) 5
mmi.ﬁh:f:g:;
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13. s{(AUB) =16, s(A%) + s(B*) = 14, s(E) = 18 15. (€ cifttamsayilar kiimesi olsun. A =[—§‘Effﬁ_3‘}

= s5(ANB)=? ve B=[_J1_ﬂ.$f8_1] araliklar olmak lizare

E evrensel kiime / Eis universalset A = E — A o
(AUB)NC kiimesinin eleman sayi= kagtir?

AlS B)6 )7 D) 8 F) 9 Let € be setof even itegers. What is the number
nfelements of theset (AUB)YNC , where

A=[—§,Uﬁ] and E=[—J‘i_lj,_ﬂ'lﬁ] are-intervals,

A)3 B) 4 C) 3 B 6 E) ¥

14. (gof)(x)=12x+13 B
g(x)=4x+5 }:}I(I)_"

Al f0)=2x-1 Bl flx)=3x2 O flx)=3x+2 | 16. x*+[3x—22|+4=10

Denkleminin gézim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

D) fl)=2x+1 E) flx)=4x+5

What is the set of solution of the above equation?

A63) BI{3.6 O@ D)6} B [3)
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17.3f ') = f'(x-2), f®)=1 = f(2)=?
= . f nin ters fonksivonu

IV inverse function of §

A0 B) 1 ey 2 [ 3 E) §
X
18. [2]=3-—x::~.r=?, .{Z‘[n*r)={j]
Al 0 B 1 e o) 3 E) 4

G4 SAKARYA

¢ UNIVERSITES]

A

19, f(4+42x—5)=5-3x, g(4x’ +6x-3)=¥ +-§-x—2
= [(3)+g(13)="

A) 8 B) 6

]

1 5 D} -1 £) 1

20. 2030402 sayisinin rakamlarn ile kag farkhi 7
basarmakli sayi yazilabilir?

How many different 7-dligit numbers can be written
with the digits of the number 2030402 7

A) 160 B) 200 ) 240 D) 280 Ey300
mmi.ﬁh:::g:j:




21. 8 kitabin 2'si Ahmet'e, 6's1i Ayze'ye kag farkh
sekilde verilebilir?

How many different ways can be given Z of 8B beoks
o Ahmet and & of 8 books ta Ayse?

Ay 12 B} 14 )21 D) 28 E)132

ifadesinin aciimindaki sabit terim
asagidakilerden hangisidir?

Which of the following is the constant
term inthe expansion?

A 4() 82} 70 160 ) 80 E}120

SAKARYA

FUNIVERSITES]
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23. |ki zar birlikte havaya atiliyor. Ust ylizlere gelen
sayilann toplaminin 8 olma olasilid kagtir?

The two dice are thrown into the air tagether. What is
the probability thatthe sum of the numbers on the
top faces s 8 7

1
Al — B
!ﬁ )

ol

24. 1ile 100 srasindan segilen iki tam sayidan birinin
digerinin Ug kati olma olasilig nedir?

Mdliat s the probalylity that ane of the two inlegers
chosen frorm T lo 100 isthres imes the ather?

o 4

gl pL
100 20 3
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27. ] Sekildeki parabolin
grafigine gore, f(a-4) =7
6

Slx) According to the graph
Ave B sirasiyla gix) of parabala, fla4)=7?
ve f{x) parabollerinin
tepe noktalarn
olsunlar. Bu durumda
bﬂ? 4\/3 0

Let A and B be the
peaks of parabolas fix) A3 Bid C)9 D)5 E) 6
and gix), respectively
g Then, b=7

flx)=x*—4x+4
glx)=—x*+bx+c

Wip

A =8 B)-2 C) 0 D)2 El 8

28. i'= -1 olmak lizere ==3/ karmagik sayisinin
kutupsal gésterimi hangisidir?
What s the polar farm of the complex number z-31,
where i°=-17

Al ms%+ising H}Z[ms%—l—isin?} C) cosm +isinm

2. (x+l}P(.r}=.t:3+£LtE+2x+n — P(x)=? D) 3(cosm + isinw) E) 3(cos; +isin )

AP +3x=l B x'—2x43 6 +2x-1
) x?+2x+2 E) x* -3x+1

Sorirzki Sayfays Geqiniz 5
HaetFags




29.

42— f=0>x="

3 In2
A) &= By S
I"g‘z }In3
In3—In2
B
) In2
2021 .
=<1 Ji =%
k=
24)0 Bl C)-i

C)

sAUYOS - 2021
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31 cot 45<+tan 30

ety
1-tan45-sec6l
InZ—In3
= 3 1
A} — B} —=
In3 | = =
oy 1H3
2
)2 B) 42 )4
E} 2

c)_(LHB
2
1+v3
0-(25

32. log, x+log,, x=12lcg, xlog,, x = x=7

D)6 E) 8
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=

33, f(2x+3)=3x"+2x" —5x" +4x-1 = ['(5) ="

ALG B2 C)5 D} 11 EIR
3 1+tanx
34. — —— I e =7
4 xE(m 5 ) 3T anx 2cotx = sin® x — cotx =7
.f) 37 17 27 17
Al— Bl=—= G— D= B —
30 10 10 H)

74 SAKARYA

e UN I VERSITES]

A

35. f()=x"-6x+2= lim

A6 B0 012
3
36. “x —1|dx="
]
A0 B2 14

f(2h+2}-f(2]=

W 7
D) 16 E) 20
pid g4
3 3
Sonwaki Sayfays Geginiz

e Png=




A

37. 1@."“‘(‘;‘;__y;f_;=?
=y P—X

4 3 % -3
afy 2y Jr y Jy

38. j[x+3)_f{x)dr=§+2?x+f
= (04 1(0)=2

A9 B) 6 )5 0)-9 E}-0

sAUYOS - 2021

39. f(x) 2.derecaden bir polinom ve

if £(2) isa second arder polynomial and

Sl —=f"(x)=2x"+3x+4 then f(1)=2

A2l Bl L6 )4 Y18

L R
s X 3
A3 B)2 il D)4

F)—f'(x)=2x*+3x+4 ise [f(1)=?

£)20

-10-
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41, "x)\
2x+15 o =
Frl
F /L/ G

i [BA!/|DEI[FG

A)30 B) 33

42 ABC egkenar lggen

ABC equilateial riangle
lAH| = |€D]

\BE| = |EA|

= m{BOE) = @ =7

r
B g c

AJ10°  BITS® cizot . P12y ) 30°

CRIVERSITES]

43.

E\F

A D G

|BFj=12cm dir. ABCD ve DEFG karelerinin
alanlarinin toplami kagtir?
IWABCD and DEFG are squares and |BF|=12cim, then

what (s the sum of the areas of the squares ABCD and
DEFG

A) 96 B)36 ) 72 2)108  F) 144
44, L} B
ABCD bir dikdartgen.
ABCD is a rectangle.
|EC| =16, BC|=12,|EF| =4
: A(ABCD) =7
o E c
A1204  B1240 Ci180  D)l192 £) 216
o~

-11-




45,

O noktas: merkez ve |AO| = 42 . Tarali bélgenin
alarmini bulunuz.

Fuaint O is center and 40| = 42, Find the area of
shaded region,

AL —3)

B)8n—3 o) -3

A i+

L =1)

6,11}

||I|I|I1Hﬁl”:|

ABC analitik diizlemde bir dik licgen [40] dis aciortay
olduguna gore y-x=7

ABC 5 the vight tiiangle in cartesian coordlinates and
[4D) is an outer bisector, Find the value of y-x =17

A) 10 B9 C)8 )7 E16

sAUYOS - 2021

i} ¥ o

47,

A B
a7

ABCD bir yamuk, |AB|=27 cm, |AD|=14 cm, |DCi=7
em, |BCl=12 em olduguna gare A(ABCD) kag cmé dir?
Let ABCD) s & trapezoid and [AB|=27 cm, |AD|=1éem,
|DC|=7 win, |BE|=12 cm, then AAABCD)=?

288

A)96 D) o) 288 E:-:'E—its E}%ﬁ

2
5 7

ABCDEF bir diizgiin

alttgen
ABCDEF is a regular
hexagon
m(ABKY = m(KBL)
IDE| = |LC|
|BK| =5
|FL| =2
A)S Bl Q23 DI Ele2

-12=
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49,

m(EAB) = 12° , m(ABE) = 18°
|AC| =8, |BD| =6
A(ERCY=1

ABCD paralelkenardir.
ABCD s & parallelogram,

Arl2 BI6 C)9 D)3 E) I8

(4 SAKARYA

CrIvERSITES]

50.

.Y
T
c B
,.
le A 1

OABC dikdértgeninin ¢evresi 22 em olduguna gore

B noktasinin apsisini bulunuz.

If penmeter of the rectangle OABE 5 22 ¢m then find

apsis ol the pomnt B,

A12 B8 cy 10

2y 11 F17
Sonreki Sayfaya Geqiniz
Hee: Fng =

?

- 13-
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51. 53.
O V k
v ©OVio 2[5 ]4]s
A O g
O A Yukarida acik sekli verilen kilp asagidakilerden
l A hangisidir?
Which of the followinty s the open shape of cube gven
O O v ? above?
V ==
A) n' B) s
e e
A) —5 =

0 0

E]"Arl

T pcim 2 marfirn Ladim A _pcthiFi

Yukandaki sekilde her bir kiiclk kare bir birim kars
olmak tzere 15. Adimda kag tane bir birimlik kare
vardir?

How rmany unil squares ae there in Step 15 according Lo
the above fiqure where each litthe square 1s & urit?

52 ¢ AA G 88 54.
% |
?
e

AVI22 B)ISS Q211 D241 B)273

- 14-
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bh. — 58. =
z= - 0 A 1
= L = n o] E4)
A Q n
El EEEE L] LI L1
= s 1] [ g
= n ¥ A
1.adim 2-Adm LAadim . 0 4 f
bt s T
Yukandaki oriintilye gore 80, adimda kag kare vardir? = B [
ol [0 ?
How marny squares are there (0 step 80 according to the A n .

56

above pattemn ¥

o) 308

?

A)317 B1313 €)1l E) 301

Hjl

=

)

Yuksridaki gekilde ? yerine ssagidakilerden hangisi
gelmelidir?

Which of the foltowmg figure muststand instead of 7
g above?

Q n pal n
A) B) an C)|A
A 0
0 A
B)) A E) nl |
m [#

59. Birbirine 3 125 kiiglik kiipten olugmug blylk bir
kiiplin biitin ylizeyleri boyaniyor. Bu durumde
boyasiz kac kilp bulunur?

All surfaces of a large cube made up of 125 identtcal
sall cubes are painted. Inthis case how many
unpaintad cubes are thee?

ALY B} 27 C} 18 D) 36 E) 64
hnﬂkiﬁj‘f’ﬂ:ff;l;li

-15-
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60. Asadidakilerden hangisi farklidir?
Which of the foliowing s different?

7 SAKARYA sAUYOS - 2021
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62. 17,33,64,124,240,7

A} 464 B) 442 C) 398 ) 468 E) 480

61,

40 4 11 7
35 3 | 10 8
30 2 | M 9
25 7 0. 1| .
A)6 B]5 C)4 D] 3 F)2 63. o = - = ¢
@ 'y
9 ————— @ ®
@ & i
& I &-
&

Yukaridaki resimde kag kare vardir?
How inany sguares de thee i the picture above?

A9 ) 10 Cill Dy12 E) 15

-1&-
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64. . + . + . — 18 66. Asagidakilerden hangisi farklidir?
Which of the following s different?
+ +@=10 |
‘ &
i A) i ‘ B)
+ . +O=5 e
I"'__\__,-":I a ‘
O+@+ . =>
AT B) 8 )9 Dyl £)13 ) e, R &)
A
L0
o £ -
E) i
|_ a
5. Asagidakilerden hangisi farklidir?
Which of the fallowing is different ?
P = Ve,
# - ! | y 4
/ NIy f | ™ 1
Al (oYl vl G T |
\ \ : o .IIII \ A == 4 I"l
b o .-"f. e . .
:J_. — "\-I ll.",fl_/fj -.__j\-_x
L::I | | :. i .'I II || D:I II i |"_‘_.| ,J I| |I|
-'.L.. '.___\ . i _.-"l |'|. L ."-\-\._."-J : ."I /}
\.. e l'k __hq__;_,-’ I;,
e el
.
.-"- o \_
||l 'l.ll .'{ ' ] .|
o LG )
RM_ ;f’/.-' _,.f'l

Soneeki Sayfaya Geqiniz >
Hamt r-'nrl-.:

- 17 =
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67. 69,
— gahc
i i —  [OCH  — A =7

abed —= gahd

Yukaridaki sekildeki tiim kesik parcalarla asagidaki
figlirlerden hangisi elde edilemez?

Which of the following figures can nol be abilained with
the all pieces in the above figured

A) 3241 B)3214 C)4312 D)2431 E) 4132
ﬂ] ‘ :
V4

¥ ®
E — logr 4+ 10V + 3z

/A . v ...‘

= o 107 4 3y)

¥ L=
QA = |
Yandaki geklin eksik parcas:

agagicakilerden hangisidir?

M) 3 R )31 1z EY30 Which of the followinig is the

missineg part o the figue?

AN 4 B} ) !
xx_
L
§ L]
) F) \
!

- 18-




